

Megújulnak a Garzonházak liftjei

Két pályázat keretében összesen 20 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Pesti út 27. és 29. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő garzonházak liftjeinek felújítására Rákosmentes Önkormányzata. A két felvonó felújításának teljes költsége közel 40 millió forint, melynek 50%-át az önkormányzat saját forrásból biztosítja.

A két önkormányzati tulajdonban álló 10 emeletes lakóház liftjein – az 1985-ös építés óta – nem végeztek

teljes felújítást. A több mint 25 éves használat alatt a felvonók szerkezetileg elhasználódtak, gyakori a meghibásodás. A Pesti út 29. szám alatti épület egyik liftjét – egy meghibásodás során elvégzett szemlén – az ÉMI-TÜV Felvonóvizsgáló Állomás életveszélyessé nyilvánította, ezért a Polgármesteri Hivatal Építéshatósági Csoportjának vezetője elrendelte annak leállítását. A felújítás várhatóan 2011. augusztusában kezdődik és a lakók a tervek szerint 2011. őszén vehetik birtokba a felújított lifteket.

SZB



Ingyenes HPV elleni védőoltás rászorulóknak

Ingylen biztosítja Rákosmentes Önkormányzata a humán papillomavírus (HPV) elleni védőoltást a kerületben élő, szociálisan rászoruló leánygyermek részére. Az Egészségügyi Szolgálat és a kerületi háziorvosok javaslatára az önkormányzat e célra 2011-ben és 2012-ben bruttó 5 millió forintot különített el. A védőoltást a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 12. életévüket betöltő kerületi leánygyermekek igényelhetik. A Polgármesteri Hivatal nyilvántartása szerint

a tárgyévben a támogatásnak köszönhetően 131 leánygyermek kaphatja meg teljesen térítésmentesen a 90 ezer forint értékű, három oltásból álló védettséget.

A HPV nagyon elterjedt, a szexuálisan aktív nők legalább 80%-a fertőződik meg vele élete során, a fertőzések 50%-ában a vírus valamilyen rákkeltő típusa jut be a szervezetbe. A méhnyakrák kialakulása akár 10-20 évig is eltarthat, miközben a beteg nem észleli a tüneteket. Magyarországon a méhnyakrák okozta halálos esetek száma jóval az európai átlag felett jár.

HH



10 millió forint óvodai eszközfejlesztésre

Az elmúlt három évben három új óvoda épült a XVII. kerületben. Az óvodafejlesztési program 2011-ben az eszközök megújításával folytatódik: a képviselőtestület júniusban úgy döntött, hogy 10 millió forintot fordít idén a fenntartásában álló óvodák játék- és eszközfejlesztésére. A támogatásban valamennyi intézmény részesül.

HH



Ingyenes nyári gyermekétkeztetés

Rákosmentes Önkormányzatának támogatásának köszönhetően idén nyáron is több mint 300 szociálisan rászoruló gyermek kap ingyenes étkezési

lehetőséget. E célra a város vezetése közel 8 millió forintot fordít. A napi háromszori étkezés a nyár elejétől a végéig a Körösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium ebédlőjében zajlik.

A kerületi Gyermekjóléti Központ napközis táborra is várja a gyermekeket június utolsó és július első hetében! A tábor kínálata nagyon színes. Helyet kapnak benne kézműves foglalkozások,

úgy mint korongozás, batikolás, nemezelés; megannyi sportverseny; foci-, tollaslabda- és csocsóbajnokság; de sok-sok kirándulás is a kerület határára, például a Csodák

Palotájába, a Budai Várba, múzeumokba, a Gellérthegy-i játszótér csúszdáihoz. Az ingyenes programokra a gyermekeket az Újlak Utcai Általános Iskolában várják.

HH